
Κατά την επεισοδιακή διενέργεια των
πλειστηριασμών στις 20 Ιουλίου στο Ειρηνοδικείο
Θεσ/νίκης, στην οποία οι μηχανισμοί για την επιβολή της
πολιτικής αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας
(συμβολαιογράφοι και αστυνομία) έδειξαν ότι δε
διστάζουν να χρησιμοποιήσουν κάθε μέσο, της
βίας και της παραβίασης των νόμων, μη
εξαιρουμένων. Φάνηκαν ταυτόχρονα και τα καλά
αντανακλαστικά του κινήματος ενάντια στους
πλειστηριασμούς, αφού μέσα σε ελάχιστες ώρες (και

στη μέση του καλοκαιριού…) κινητοποιήθηκαν και συγκεντρώθηκαν στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης αρκετές
εκατοντάδες εργαζόμενοι και νέοι αλλά και η ανάγκη πολύ μεγαλύτερης μαζικότητας σε τέτοιες
κινητοποιήσεις ώστε να μην δοκιμάζουν καν να εφαρμόσουν τέτοιες μεθόδους αστυνομία και
συμβολαιογράφοι.

Είναι γεγονός ότι το τελευταίο διάστημα οι τράπεζες έχουν εντείνει την προσπάθειά τους να βάλουν χέρι
σ’ ό,τι μας έχει απομείνει. Καταλυτικό ρόλο σ’ αυτό παίζει το νέο νομοθετικό πλαίσιο, “κομμένο και
ραμμένο” στα μέτρα των τραπεζών και του κεφαλαίου, που θεσπίστηκε κατ’ εφαρμογήν του 3ου
μνημονίου τους τελευταίους μήνες του 2015. Σε συνδυασμό δε με όλες τις συζητήσεις μεταξύ
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και “θεσμών” για τα “κόκκινα” (και όχι μόνο) δάνεια και τη συνολική
πολιτική ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας και των αγαθών, γίνεται φανερό ότι αυτοί δεν θα
σταματήσουν πουθενά…

Το ζητούμενο λοιπόν είναι τι θα κάνουμε εμείς απέναντι σ’ αυτήν την πολιτική. Όσο η στάση μας είναι
παθητική και εξαντλείται στην “κατά μόνας” ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης γκρίνια και λεκτική
εναντίωση σ’ αυτή την πολιτική, είναι ξεκάθαρο ότι αυτή θα εφαρμόζεται και καθημερινά η επίθεση στα
λαϊκά δικαιώματα θα οξύνεται, μέχρις οριστικής κατάργησης κάθε δικαιώματος. Είναι αναγκαίο σήμερα
να συσπειρωθούμε σε συλλογικότητες γειτονιάς, εργατικά σωματεία και φοιτητικούς
συλλόγους, να συντονιστούμε και να οργανώσουμε τα μαζικά και αποφασιστικά βήματα, τους
ανυποχώρητους αγώνες για να μη γίνει κανένας πλειστηριασμός λαϊκής κατοικίας και
περιουσίας, για να ανατραπεί συνολικά αυτή η αντιλαϊκή πολιτική, η καπιταλιστική
βαρβαρότητα.

Είναι μακρύς ο δρόμος για να τα καταφέρουμε όλα αυτά; Ίσως. Αλλά “κάθε μεγάλη πορεία ξεκινά με
ένα μικρό πρώτο βήμα”!

Ας το κάνουμε αυτό το βήμα τώρα! Την Τετάρτη 27 Ιουλίου, στους τελευταίους
πλειστηριασμούς πριν την καλοκαιρινή διακοπή τους, να είμαστε πολλές δεκάδες κι
εκατοντάδες διαδηλωτές στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης (και κάθε ειρηνοδικείο), τόσοι και τόσο
αποφασισμένοι που καμιά κ. Μπιλίση-Χρουσαλά και κανένας μεγαλοσυμβολαιογράφος-όργανο
οποιασδήποτε τράπεζας δεν θα τολμήσει να παρανομήσει, καμιά αστυνομική δύναμη δεν θα
τολμήσει να ασκήσει βία για να προχωρήσουν στην αρπαγή του σπιτιού ή της μικρής
περιουσίας κάποιου συμπολίτη μας σήμερα, κάποιου γνωστού ή φίλου μας αύριο, του δικού
μας μεθαύριο…

Κόντρα στην αστυνομική βία και τη συμβολαιογραφική παρανομία, εμείς βάζουμε φραγμό
στους πλειστηριασμούς και την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας από τράπεζες και
κράτος.
Τετάρτη 27 Ιουλίου, 3.30μ.μ., στα Δικαστήρια Θεσ/νίκης
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